

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 8/4/2025*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 10/4/2025, na pág. 48, sob o título “Requerimentos”, acrescente-se, após o resumo do Requerimento nº 10.780/2025, o seguinte despacho:

“(– À Mesa da Assembleia.)”.

* – Errata publicada na edição de 11/4/2025, na pág. 53.

PARECER SOBRE O REQUERIMENTO Nº 10.701/2025*

Mesa da Assembleia

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 10/4/2025, na pág. 130, no fecho, onde se lê: “Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 7 de abril de 2025.”, leia-se: “Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 9 de abril de 2025.”.

* – Errata publicada na edição de 12/4/2025, na pág. 27.